

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 07 вересня 2022 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради восьмого скликання

07 вересня відбувся День депутата.

В заході брали участь: секретар міської ради Олег Колука, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та Сергій Колодяжний, депутати міської ради, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про створення та завдання відділу по роботі з внутрішньо переміщеними особами департаменту соціальної політики та соціальну підтримку внутрішньо переміщених осіб; про організацію роботи соціальних гуртожитків.

За результатами обговорення керівникам виконавчих органів міської ради були надані відповідні доручення.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

07 вересня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про розгляд заяви громадян щодо надання їм висновку про доцільність створення прийомної родини – 1; про розгляд заяви громадянки щодо доцільності поповнення її прийомної родини – 1; про надання дозволів – 3; про доцільність позбавлення батьківських прав – 1.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

07 вересня у бібліотечній філії № 12 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено інформаційний квест для дітей «Як ворожі спецслужби намагаються впливати на українців?».

Сучасні можливості та свободи інтернету не дозволяють повністю закрити медіа-простір від ворожого впливу. На жаль, в умовах війни нашу легковажність та необачність можуть використати не тільки шахраї, але і ворожі спецслужби. Тож з метою запобігання цій нагальній проблемі користувачі бібліотеки отримали тематичну пам'ятку з порадами кіберфахівців щодо захисту від ворожих маніпуляцій.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

07 вересня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Полтавської, Вокзальної, Космонавта Попова, Генерала Жадова, Мінської, Набережної, Олега Паршутіна, Виставочної, Можайського, Зінченка, Фортечної, Приміської, Героїв-рятувальників, Великої Перспективної, Преображенської та Будівельників.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 7 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 46 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА